

## Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Приближается одно из самых долгожданных событий в российской медицине — IV объединенный Конгресс РОДОГ «Актуальные проблемы и перспективы развития детской онкологии и гематологии в Российской Федерации — 2023», который состоится в Москве 23-25 ноября 2023 г.

Традиционно на мероприятии будут представлены научные исследования ведущих отечественных и зарубежных специалистов в области детской онкологии-гематологии, хирургии и других разделов медицины.

Конгресс пройдет в гибридном формате — онлайн на сайте мероприятия: https://congress.rodog.ru/и очно в Отеле AZIMUT Олимпик 4\* по адресу: Россия, г. Москва, Олимпийский проспект, д. 18/1.

Ознакомиться с основными темами мероприятия, предварительной научной программой, зарегистрироваться и подать тезисы вы можете на указанном выше сайте. Как и в предыдущие годы, Конгресс подан на аккредитацию в системе непрерывного медицинского образования.

Особо хотим отметить, что научная программа является результатом труда представительного научного комитета, в который вошли специалисты федеральных и региональных центров.

По вопросам регистрации, проживания и подачи тезисов просим обращаться по электронному адресу: rodog2020@yandex.ru.

Ждем вас в ноябре на самом главном событии в области детской онкологии-гематологии России!

## Уважаемая Маргарита Борисовна!



От всей души поздравляем Вас с днем рождения! Свой юбилей замечательный человек, учитель, доктор медицинских наук, профессор Маргарита Борисовна Белогурова отметила 04 сентября.

Родившись в семье инженеров, учась в математической школе и собираясь поступать в экономический вуз, Вы круто изменили свою жизнь, благодаря своему племяннику, которого Вам очень захотелось вылечить и стать именно детским врачом. Вы получили красный диплом Ленинградского педиатрического института и выбрали специальностью детскую онкологию. В 1993 г.

защитили кандидатскую диссертацию по теме оптимизации лечения нейробластомы у детей, а в 2003 г. — докторскую диссертацию по теме опухолей центральной нервной системы у детей. Сегодня Вы заведуете детским онкологическим отделением ГБУЗ «Санкт-Петербургский клинический научно-практический центр специализированных видов медицинской помощи (онкологический)», преподаете на кафедре педиатрии, медико-социальной экспертизы и реабилитации детей-инвалидов ФГБУ «Федеральный научно-образовательный центр медико-социальной экспертизы и реабилитации им. Г.А. Альбрехта» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и являетесь главным научным сотрудником Института онкологии и гематологии ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

Хочется отметить Ваши высокую квалификацию и профессионализм, неоценимый вклад в развитие детской онкологии, гематологии и медицинское образование в целом. На протяжении многих лет Вы передаете свои знания и богатый опыт коллегам и ученикам.

Вы не только врач, Вы — наставник и друг, вложивший в профессию свои сердце и душу. Желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и новых успехов на научном поприще!